

我們不至消滅，是出於耶和華諸般的慈愛，是因他的憐憫不至斷絕。
每早晨這都是新的，你的誠實極其廣大！(哀 3:22-23)

2023 年即將過去，經過了兩年多的疫情後，香港疫後復常，教會及各基督教機構也復常，對我來說是充滿新鮮事的一年，事奉上的新開始。

新崗位：本地跨文化宣教士

成為國際短宣使團（國宣）本地跨文化宣教士已滿一年，與過去 10 年牧會事奉模式不同，這裡的主要職責是推動宣教、栽培信徒，在前線接觸猶太人及不同少數族裔，向他們傳福音。機構辦公室設於香港短宣中心（港宣），因此除了平日與 3 位國宣同工緊密合作外，也有機會跟港宣 20 多位同工互動，每天早上以祈禱會開始，彼此打氣及提點，團隊關係和諧，讓我能很快適應。

今年 2 月開始了共五科的猶福課程，11 月尾完成，並於 12 月 21 日舉行了結業禮。橫跨大半年的課程共有 54 位學員報讀，3 位正修生及 2 位旁聽生結業，他們均表示課堂讓他們更多明白猶宣的重要，實習更讓他們學以致用，給他們機會實踐向猶太人傳福音。這一切都是超乎我們所求所想的！猶福課程雖完結，但學員對猶宣的熱情未減，正修學員更會在明年繼續 60 小時的實習企劃，請為學員在往後的日子，可延續猶宣使命祈禱。國宣計劃利用今年的課堂錄影，於明年開始網上課程，若有興趣了解，可與我聯絡。

新機遇：以巴局勢的再思

10 月 7 日清晨，以色列經歷了 30 年以來最嚴重的突襲，一日內有超過 1200 名平民死亡！兩個多月以來，以巴局勢急劇惡化，世界充滿了惶恐不安，每天看新聞對我來說都是心臟功能的測試，痛心看到很多無辜的生命帶著絕望離世！襲擊發生後，我也不忘逐一慰問在以色列及香港的猶太朋友，他們都表示震驚、哀傷、難過，他們很多都有直接或間接認識的人在突襲中喪生，我也認識一位幾年前

接待的背包客在當天的音樂會中被殺。這次震驚全球的突擊引發了「以哈戰爭」，吸引了全世界的眼球，也引發了不少香港信徒及教會對以巴政局的疑惑，很多關心以色列的猶太差會及宣教士（包括我）也被邀去講解這事件的來龍去脈，誰是誰非，作為信徒應有的態度是什麼等。雖然信徒就著這事件會有不同的政治立場與觀點，但也不得否認一個事實，沒有什麼戰事或政策或條約能叫人與人之間有和平，唯有「將兩下合而為一」被釘在十字架上的主耶穌，才能為人類帶來真正的和平與合一。神使這次災難的事件，化成推動向這兩個民族宣教的機遇。

請為以巴的局勢繼續祈禱，盼戰事早日結束，更叫猶太人及穆斯林早日歸向他們的彌賽亞救主。另外，因戰事引發世界各地的反猶情緒日益嚴重，有些歐洲地區發生的反猶事件更上升 1000%，當地猶太人每天活在恐懼不安中，請為世界各地的猶太人祈禱，盼他們在主裡得到真正的平安，當地教會有正確的態度，不重蹈二戰的覆轍。

重新開展：本地及海外猶宣外展

我跟其他猶宣差會一同合作，在下半年重新開展了疫情時停了兩年多的本地猶宣外展工作，感恩有不少弟兄姊妹都主動報名參與，在以哈戰爭的陰影下，我們一改以往高調的方式，沒有穿上印有希伯來文字的衣服，沒有「Shalom」展示板，沒有希伯來文歌曲，只帶著手機裡的問卷，袋裡的單張，並一顆祈禱的心，接觸海旁每一位外籍人士。第一次外展並沒有接觸到猶太人，第二次外展其中一隊接觸到兩位猶太男士，但他們並未停下與他們傾談，第三次外展分別有三隊均接觸到來自不同地區的猶太人，感謝神的帶領，若不是祂的預備，我們絕不能尋找到祂的選民。來年我計劃定期安排本地猶宣外展工作，盼繼續經歷親自尋找迷羊的主。

國宣在英國的成員「英國短宣佈道團」成立不久，目的希望把握港人的移民潮，凝聚當地華人信徒向港人、華人傳福音，有見英國是一個多元文化的國家，國宣也認識當地向穆斯林及猶太人宣教的宣教士，故此計劃於明年 6 月中舉行英國多元文化短宣，接觸當地華人、穆斯林及猶太人，盼能興起弟兄姊妹傳福音的熱誠，也讓當地華人教會勇於向非華人群體作見證。歡迎你參與或為我們的短宣隊禱告，詳情請進入海報連結：



代禱重溫：

1. 感恩過去一年的猶福課程圓滿結束，為正修學員於明年開始 60 小時實習企劃安排祈禱，盼所有學員在往後的日子可延續猶宣使命。
2. 以哈戰事早日結束，兩國人民能認識彌賽亞救主。散居全球的猶太人在反猶情緒高漲下有平安。
3. 明年本地猶宣外展工作蒙神帶領，尋得更多主的迷羊。感動合適信徒參與 6 月中的英國多元文化短宣。

在此祝大家：新年蒙恩，愛主更深！

枝心

2023 年 12 月 29 日

若有感動奉獻支持，請進入以下連結：

[奉獻支持](#)